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Дана робота виконується на замовлення ресторану «Пивний сад» м.Одеса. 
Розглянемо зміст сайту: 

Сайт надає можливість замовляти їжу в інтернеті з доставкою на зазначе-
ну адресу. Бонусом для потенційних клієнтів є те, що, якщо клієнт, який зареєс-
трується на сайті і вкаже в профілі максимальну кількість кілокалорій, яку він 
не хоче перевищувати по власних причинах, система буде автоматично перера-
ховувати кілокалорії і, якщо ця кількість буде перевищена, клієнт дізнається 
про це через повідомлення. 

Детальніше про сайт: коли користувач заходить на сайт, то він бачить на-
ступне (Рис1): 

 

 
Рис. 1 – Головна сторінка сайту 

На головній сторінці зверху розташовані «Особистий кабінет» і «Кошик». 
В «Особистому кабінеті» користувач може: вказати всю інформацію про 

себе, переглянути всі замовлення, які були оформлені, переглянути свою зниж-
ку, яка нараховується за правилами системи, змінити пароль. 

Поруч з «Особистим кабінетом» знаходиться «Кошик», що відображає кі-
лькість доданих страв, повну суму замовлення, а також максимальну кількість 
кілокалорій страв. Крім того, є можливість одразу «Оформити замовлення» або 
«Перейти в корзину» для зміни кількості страв і оформлення замовлення звідти. 
На Рис. 2 представлено, як виглядає кошик, якщо в нього додані страви і корис-
тувач навів на нього, щоб дізнатися подробиці. 

 
Рис. 2 – Кошик на головній сторінці. 



Матеріали XVІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції 
молодих вчених, аспірантів та студентів 

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ» 
 

53 
 

Трохи нижче під написами «Особистий кабінет» і «Кошик» розташовані 
посилання для допомоги користувачам: як замовити страви з сайту, які є спосо-
би оплати, контакти ресторану «Пивний Сад», а також детальну інформацію 
про самий ресторан. 

У розділі «Каталог» розміщено меню і підменю, за допомогою яких кори-
стувач може вибрати страви, додавши їх до кошика і вказавши потрібну кіль-
кість (Рис. 3). 

 

 
Рис. 3 – Каталог страв 

Після того, як користувач додав страви, він може перейти до кошика, пе-
ревірити на правильність своє замовлення. На цій же сторінці користувач може 
змінити кількість страв або зовсім видалити всі страви з кошика (Рис. 4). 

 

 
Рис. 4 – Кошик користувача 

Якщо користувача все влаштовує, він натискає кнопку «Оформити замов-
лення», переходить на сторінку з оформленням замовлення, вказує свої дані і 
чекає дзвінка оператора для підтвердження замовлення. Сторінка оформлення 
замовлення показана на Рис 5. 

 

 
Рис 5. – Оформлення замовлення користувачем 


